

MIRELA HOLY,
zastupnica u Hrvatskom saboru

Zagreb, 12. siječnja 2015.

PREDSJEDNIKU HRVATSKOG SABORA

Predmet: Dopuna zastupničkog pitanja

Poštovani gospodine Leko,

molim Vas da temeljem članka 140. Poslovnika Hrvatskog sabora prosljedite moje zastupničko pitanje ministrici graditeljstva i prostornoga uređenja gospođi Anki Mrak Taritaš, a koje se nalazi u prilogu ovoga dopisa.

S poštovanjem,

dr. sc. Mirela Holy

Prilog: kao u tekstu

MIRELA HOLY,
zastupnica u Hrvatskom saboru

Zagreb, 12. siječnja 2015.

MINISTRICA GRADITELJSTVA I PROSTORNOG UREĐENJA
GOSPOĐA ANKA MRAK TARITAŠ

PREDMET: DOPUNA ZASTUPNIČKOG PITANJA

Poštovana ministrice,

dopisom od 06. studenoga 2014. godine Vlada Republike Hrvatske odgovorila je na moje zastupničko pitanje u vezi održavanja cesta i pristupnih putova u Nacionalnom parku Plitvička jezera s kojim nisam zadovoljna pa Vas molim da mi odgovorite na sljedeća pitanja i komentare:

U odgovoru na zastupničko pitanje u dijelu u kojem se spominje očitovanje JU NP Plitvička jezera netočno se navodi da je, citiram: '... odmah nakon postavljanja predmetnih rampi popravljena je šumska cesta Uvalica – izvor Crne rijeke.'

Prema informacijama od djelatnika parka i građana cesta Uvalica izvor Crne rijeke nije popravljena. Vododerine na tom djelu ceste se uslijed nebrige rapidno povećavaju tako da čak ni čuvari parka s terenskim vozilima ne mogu više koristiti tu cestu pa su počeli koristiti paralelni stari šumski put od Uvalice preko šume Drage do Napojišta gdje se nalazi rampa. To znači da i dalje ne postoji mogućnost u slučaju požara pristupiti požarištu s vatrogasnim vozilima. Kanaderi ne mogu sletjeti na jezero, hidrantske mreže također ne postoje. Samim propadanjem postojećih cesta propada i kvaliteta postojećih mogućnosti zaštite od požara. Javna vatrogasna postrojba Korenica ima samo jedno terensko vozilo, a vozni park je nedostatan za gašenje požara većih razmjera u parku. Bez adekvatnih vatrogasnih resursa u tehnici, hidrantima i ljudstvu, čak bez mogućnosti pristupa, odnosno, bez ceste samo jedan grom može izazvati ogromnu materijalnu štetu. U odgovoru na zastupničko pitanje nije eksplicitno navedeno na koji način i kada se namjerava poduzeti uređenje ceste u cilju adekvatne zaštite od požara u tom dijelu parka. Protupožarni inspektori bi kontinuirano trebali izvršiti inspekcijski nadzor, potpisati i preuzeti odgovornost za inspekcijsko izvješće kojim smatraju da protupožarno vozilo može koristiti cestu na dionici Ćuića krčevina, Uvalica, Crna rijeka, Plitvički Ljeskovac. Za slučaj požara bilo koje vrste u tom prostoru mora se znati odgovorna osoba za eventualnu nastalu štetu odnosno krivac mora imati ime i prezime.

Također, u odgovoru nije objašnjeno zašto se ljudima koji imaju svoje pokojnike na groblju Uvalica ne omogućuje dostojan pristup groblju stoga molimo da se odgovori na pitanje kada i kako će građani koji imaju pokojnike na groblju Uvalica moći na dostojan način doći do groblja.

S poštovanjem,

dr. sc. Mirela Holy